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Vasárnap Veszprémben rendezik a 15. Mikulás Ralit, amelyen az XLavina Pap 

Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István is rajthoz áll majd 

Mitsubishi Lancer Evo IX-es versenygépével, új, alkalmi navigátorával, a szintén rutinos 

Kismődi Endrével az oldalán. Az év végi versenyen a páros elsősorban a nézőknek 

szeretne autózni.  

 

Pethő István: – Új navigátorral, Kismődi Endrével indulok az idei Mikulás Ralin, amin az 
lesz a célunk, hogy jól érezzük magunkat és felszabadultan, a nézőknek autózva 
versenyezzünk. Endrével még akkor beszéltük meg, hogy mindenképp megyünk majd 
együtt egy versenyt, amikor Hideg Krisztián (akinek ő szokott navigálni) az én egyik 
autómmal versenyzett, és most jött el az alkalom, hogy sort kerítsünk erre a közös 
kalandra, amit már mindketten alig várunk.  

 

– Ha már ott leszünk, jó lenne persze nyerni is, de mi 34- es szűkítővel megyünk, míg a 
riválisaink többsége ennél nagyobbal, így reális esélyünk most nem nagyon lesz a kiugró 
szereplésre. Persze ezen a versenyen nem is ez a lényeg, hanem, hogy jól érezzük 
magunkat, tét nélkül versenyezzünk egy jót, és maximálisan kiszolgáljuk a nézőket. Egy 
szóval, irány a felhőtlen szórakozás!  

 

Kismődi Endre: – Már év elején fontolgattuk Tyutyuval, hogy megyünk majd együtt egy 
versenyt, és most jött lett erre a megfelelő alkalom ezen a Mikulás Ralin. A pályán kívül és 
a depóban mindig jól kijöttünk egymással, úgyhogy most kipróbáljuk, hogy megférünk-e 
egymás mellett egy autóban is, illetve, hogy mennyire tudunk egy csapatként együtt 
dolgozni. Izgatottan várom a versenyt.   

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Gazdasági Szolgáltató Kft., Europartner Slovakia s.r.o, 
Halker Kft, Cola Trans Kft. Boxudvar Kft., Úsovsko Hungary Kft., VPT-Group Kft, BLS Transport, 
Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Metrirep Kft, Lemonet Kft, Deverto 

Solutions,  DekorNet Custom Solutions,  Origo Pack Kft., Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft, 
Nero Sped, Shx Gold Kft, H-Reklám, Antoni Colsulting Kft., Softipo Informatika Kft, Crew Print, 
Köz-Meg-Vill Kft.,  Moltech Kft., FEZO line Kft., EU-Roll Kft., Gumipont, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 


